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協議会の様子 
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0% 50% 100%
交通の便が良い

治安がよく安心感がある
緑など自然環境が豊か
住まい周辺の環境が良い
仕事をするのに便利だ

ゴミや放置自転車が少なく清潔感がある
自慢できる歴史や文化がある

街並みや景観が美しい
お祭りなどの地域コミュニティ活動が盛んだ
公園やオープンスペースが充実している

震災や火災への対策が整っている
子育て環境が整っている

バリアフリーに配慮されている
文化・スポーツ施設が充実している

まちににぎわいがある
商店が多く買い物に便利

そう思う まあまあ思う どちらともいえない
あまり思わない 思わない 不明・無記入
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１年未満
11%

１年以上３年未満
15%
３年以上５年
未満
9%

５年以上１０年未満
7%

１０年以上２０年未満
10%

２０年以上
39%

不明・
無記入
9%

居住・営業年数 

10代
0% 20代

4%30代
10%
40代
20%

50代
20%

60代
23%

70代
13%

80代以上
7%

不明・無記入
3%

信濃町駅周辺地区のまちづくりに関するアンケート結果 
 

 １.回答者の属性 

38
100

39
8

0 50 100 150
地権者
居住者
営業者

不明・無記入

 ２.信濃町駅周辺地区の現状について 

 信濃町駅周辺地区の現状についてどのように感じていますか？ 

 ４.まちの課題について  ５.東京 2020オリンピック・パラリンピックに向けて 

 ６.信濃町駅周辺地区のまちの将来像について 

ぜひ今後も居住・
営業したい
35.4%

できれば今後も居住・
営業したい
42.7%

どこか別の地区に
移転したい
3.0%

その他
5.5%

不明・無記入
13.4%

ぜひ参加したい
8.5%

都合が合えば
参加したい
61.6%

参加したいと
思わない
20.7%

その他
6.7%

不明・無記入
2.4%

 取り組むべきまちの課題は何だとお考えですか？ 

 ７.居住・営業意向について 

東京2020オリンピック・パラリンピック開催に向けて、
期待することや心配なことは何だとお考えですか？ 
期待すること 

心配なこと 

信濃町駅周辺地区を将来どのようなまちにしていきたいですか？ 

 ８.協議会への参加意向について 

【そう思う、まあまあ思う】   【あまり思わない、思わない】 
 １ 交通の便が良い       １ 商店が多く買い物に便利 
 ２ 治安がよく安心感がある   ２ まちににぎわいがある 
 ３ 緑などの自然環境が豊か   ３ 文化・スポーツ施設が充実している 

 

【回答数が多かったもの】       
 １ 防犯・防災対策が整った安全・安心なまち 
 ２ 商店街に活気とにぎわいのあるまち 
 ３ 住みやすく落ち着きのあるまち 
 ４ 街並みや景観が美しく綺麗なまち 
 

【回答数が多かったもの】      
 １ 都市基盤整備の進展 
 ２ 信濃町の知名度（ブランド力）の向上 
 ３ にぎわいの創出   

【回答数が多かったもの】     
 １ 新しい商業拠点やビルの整備 
 ２ 新国立競技場までの新しい動線の確保 
 ３ 安全な歩行者空間の整備 

【回答数が多かったもの】      
 １ 治安・防災対策 
 ２ 緊急車両が入りやすい道路空間づくり 
 ３ 街路樹等、うるおいのある環境の整備 

【回答数が多かったもの】     
 １ 魅力的な店舗の誘致 
 ２ 商店やスーパー等の誘致 
 ３ 四谷三丁目へ続くにぎわいの創出 【回答数が多かったもの】      

 １ マナーや騒音 
 ２ ゴミのポイ捨て   
 ３ 交通渋滞 
 ４ 治安が悪くなる   

 
年齢 

（人） 
（人） 

駅前およびその周辺 

外苑東通り沿道 

住まいや職場まわり 
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およそ７割の人が参加したいと回答。 

８割近くの人が今後も居住・ 
営業したいと回答。 
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円形ダンボールを囲んで 

意見交換 
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